

Школа содружества учеников, учителей и родителей



Все радует взгляд: и просторная спортивная площадка перед школой, и величавые березки, и школьные коридоры, где так много цветов, которые дарят свое тепло и нежность неугомонным ученикам и светлые, уютные классы.

фото — Татьяна Лисицына

Самарская школа №91 открыта в 1973 году. За эти годы сложились традиции. Для учащихся школы проводятся праздники: день знаний, посвящение в первоклассники, общешкольный праздник «Учителями славится Россия...», день самоуправления, осенний бал старшеклассников, интеллектуальный марафон, викторины, предметные олимпиады, подготовка и участие в научно-творческих конференциях, день Святого Валентина, вечер встречи с выпускниками, Масленица, ярмарки русских народных промыслов, праздник «Последний звонок», выпускные балы.

Для родителей: отчеты творческих коллективов, день «Открытых дверей», праздник «Мой город Самара», новогодние праздники, большие театрализованные представления, дни семейного отдыха, выступления перед жителями района «Подари радость».

Традиционными стали дни здоровья, спортивные праздники, турниры, дни «Семейного отдыха».

Важной является работа с социальными партнерами: Вахта Памяти, акция милосердия «Подарок солдату», благоустройство детских садов и парка Победы.

Творческий подход к обучению дал свои результаты – за 35 лет своего существования школа выпустила 14 золотых и 54 серебряных медалиста.

Наши учащиеся постоянно занимают призовые места в районных и областных предметных олимпиадах, наши выпускники поступают в престижные ВУЗы.

Учащиеся школы традиционно участвуют во всероссийском конкурсе «Безопасное колесо», областных конкурсах «Русская зима», «Малые звезды Самары».

Наши ученики стараются прославить родную школу в спортивных мероприятиях. В 2005-2006 учебном году заняли II место среди команд школ города.

Залог наших успехов в продуманной политике развития образовательно-воспитательного процесса, которую грамотно и целенаправленно осуществляет педагогический коллектив, возглавляемый Надеждой Ивановной Стаценко – отличником народного образования, кандидатом педагогических наук.

Для того, чтобы ученики развивались гармонично, педагоги находятся в постоянном творческом поиске. Сегодня в школе № 91 имеются все возможности для получения углубленных знаний. Организован физико-математический класс для учащихся среднего и старшего звеньев, в начальной школе – музыкально-эстетические классы. Введены уроки информатики в начальных классах, ведется преподавание английского языка со второго класса, продолжена практика преподавания немецкого языка наряду с английским в классах старшего звена. Высоким остается качество знаний учащихся школы.

Работает «Школа раннего развития». Обучение ведется по авторской программе педагогов школы.

В нашей школе каждому найдется занятие по душе. Широкий выбор кружков, секций и факультативов, внешкольных мероприятий дополняет школьную программу и создает все условия для гармоничного развития личности. В свободное время можно заниматься в хореографическом коллективе и в спортивных секциях, играть в школьном театре кукол, принять участие в проектной и научно-исследовательской работе.

Для осуществления задуманного необходимы, прежде всего, высококвалифицированные кадры и хорошая материальная база. И то, и другое у нас есть. В школе работают 39 учителей – среди них четыре отличника народного просвещения РФ, два учителя награждены нагрудным знаком «Почетный работник общего образования РФ», два учителя награждены медалью «Ветеран Труда», семь учителей высшей квалификационной категории, семь первой и двадцать – второй. Важной составляющей частью работы образовательного учреждения является и совершенствование профессионального уровня. Наши учителя принимают участие в конкурсе педагогического мастерства «Лидер образования г. Самары». Они неоднократно становились лауреатами районных, городских и областных конкурсов. В школе работает лауреат областного конкурса «Учитель начальных классов XXI века», победитель приоритетного национального проекта «Образование», учитель начальных классов – Маслова Галина Сергеевна.

Разнообразие талантов наших учителей и учеников делают школьную жизнь незабываемой и яркой.

Педагогический коллектив считает, что миссия школы состоит в том, чтобы создавать условия для развития учащихся с учетом их возможностей, познавательных интересов и склонностей. Образование, которое получают учащиеся школы № 91, должно обеспечить их самореализацию сегодня и в будущем.

